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Zápisnica 

z 23.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Ovčiarsko, konaného  

dňa 11.03.2026 
 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 

 

Návrh programu rokovania predložený starostom obce : 

 

 

Program rokovania obecného zastupiteľstva : 

 

  1.   Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

  2.   Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

  3.   Schválenie návrhu programu zasadnutia 

  4.   Schválenie RO č. 2/2026 

  5.   Schválenie Kúpnej zmluvy na odpredaj časti nehnuteľnosti parc. C-KN č. 417/1 

  6.   Žiadosti o kúpu pozemku obce Ovčiarsko v lokalite Lány – parc. C-KN č. 417/1 

  7.   Schválenie Zmluvy o nájme - Prúty, s.r.o. 

  8.   Schválenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena - Prúty, s.r.o.  

  9.   Ponuka na zabezpečovací systém do Materskej školy v Ovčiarsku 

10.   Dotácia – ENVIROFOND 2026 – nákup nového traktora s príslušenstvom 

11.   Dotácia – Výzva 2/2026 na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie na individuálne 

        potreby obcí – obecný rozhlas 

12.   Návrh kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. ½ rok 2026 

13.   Rôzne 

14.   Interpelácie poslancov 

15.   Záver              

 

 

K bodu 1 – Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

 

Rokovanie zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Ovčiarsko otvoril o 17.00 hod. starosta 

obce Ovčiarsko Ervín Schmieger. Privítal poslancov obecného zastupiteľstva, ostatných 

prítomných a osobne predstavil a privítal na zasadnutí JUDr. Hagaru Ľubomíra. 

 

K bodu 2 – Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Starosta obce určil za zapisovateľa Ing. Danielu Hofericovú a za overovateľov zápisnice určil 

poslancov obecného zastupiteľstva :  Ľuboš Ballay a Tomáš Hrošovský 

Starosta obce predniesol návrh uznesenia a požiadal prítomných poslancov obecného 

zastupiteľstva o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko berie na vedomie : 

 

a) určenie zapisovateľa – Ing. Hofericová Daniela 

b) určenie overovateľov zápisnice –  Ľuboš Ballay a Tomáš Hrošovský 
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Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                      Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                      Juraj Čillík  

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu 3 – Schválenie návrhu programu  zasadnutia 

 

Starosta obce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva s návrhom programu zasadnutia a 

zároveň oznámil, že k návrhu programu neboli doručené žiadne pripomienky. Následne 

otvoril diskusiu k návrhu programu zasadnutia. Do diskusie sa nikto neprihlásil. Starosta obce 

predniesol návrh uznesenia a požiadal poslancov OZ o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko schvaľuje : 

 

Program 23. zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

       
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu č. 4 – Schválenie RO č. 2/2026 

 

Starosta obce  vysvetlil na úvod položky uvedené v RO č. 2/2026. Otázky poslancov OZ 

smerovali hlavne k položke preplatenia dovolenky zamestnankyne materskej školy z dôvodu 

ukončenia pracovného pomeru k 28.02.2026. Podotkol, že nariadenú dovolenku pred 

ukončením pracovného pomeru čerpať nemohla, nakoľko bola práceneschopná.  

Zamestnankyňa si nevyčerpala zostatkovú dovolenku v počte 38 dní a preto je nevyčerpaných 

43 dní k 28.02.2026. Poslanec Tomáš Hrošovský sa spýtal, čo je tá čiastka v príjmovej časti 

vo výške 17 485,- EUR. Bc. Jozef Hasko vysvetlil, že časť 13.000,- EUR je na cesty a 4 885,- 

EUR je na preplatenie dovolenky vrátane odvodov. Starosta doplnil, že  položka 13.000,- 

EUR je určená na modernizáciu ciest a čiastka 4 885,- EUR je čiastka na preplatenie 
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dovolenky vrátane odvodov. Ďalej p. Hrošovský poznamenal, že zamestnankyňa má na to 

nárok a aj tak s tým už nič poslanci OZ urobiť nemôžu, len  to schváliť. Ing. Peter Palko, 

PhD. podotkol, že čerpanie dovolenky závisí od zamestnávateľa a keby bola menovaná jeho 

zamestnancom, tak si tú dovolenku musí vyčerpať. Starosta s týmto názorom súhlasil a 

zároveň zdôraznil, že nikdy sa nestalo, že by zamestnankyni dovolenku nepodpísal, resp. 

nedovolil čerpať. Nikto ďalší sa do diskusie neprihlásil. Starosta obce predniesol návrh 

uznesenia a požiadal poslancov OZ o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko schvaľuje : 

 

RO č. 2/2026. 

 
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 
 

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu č. 5 –    Schválenie Kúpnej zmluvy na odpredaj časti nehnuteľnosti parc. C-KN 

                          č. 417/1 

 

Starosta obce na úvod poznamenal, že návrh kúpnej zmluvy sa týka odpredaja časti pozemku 

parc. C-KN č. 417/1 vo výmere 484 m2 – orná pôda – v zmysle GP č. 36442500-317/2025, zo 

dňa 26.11.2025, vypracovaného Ing. Františkom Sýkorom – autorizovaný geodet a kartograf. 

Novovzniknutá parcela C-KN č. 417/17 vznikla z parcely č. 417/1. Kúpna zmluva bola 

poslancom OZ zaslaná v dostatočnom časovom predstihu. Do diskusie sa prihlásil Ing. 

Ľubomír Fischer, ktorý sa spýtal, že či odpredajom časti pozemku kupujúcemu ostane priestor 

aj na chodník. Samozrejme od hlavnej cesty ešte ostáva súvislý 5m pás, vysvetlil starosta 

obce. Ďalej sa do diskusie prihlásil Bc. Jozef Hasko s tým, že či sa o odpredaj daného 

pozemku pred svojimi pozemkami uchádzajú všetci zúčastnení vlastníci. Pýta sa preto, že 

chce ochrániť všetkých majiteľov pozemkov, s tým, že navrhuje aby tam bolo zriadené vecné 

bremeno, aby bol chránený každý z majiteľov aj ten, ktorý si momentálne nepožiadal o kúpu 

daného pozemku. Aby sa nestalo, že ak mu Slovenská správa ciest neumožní vstup z hlavnej 

cesty, aby sa dostal na svoj pozemok. Starosta vysvetlil, že už väčšina požiadala písomne, 

niektorí sa informovali a prejavili záujem o odkúpenie telefonicky a tí, ktorí sa zatiaľ neozvali 

(asi 1-2) o túto možnosť samozrejme neprídu, nakoľko tieto časti pozemku ostanú naďalej 

vo vlastníctve obce a obec im ich v prípade záujmu odpredá. Ubezpečil prítomných, že 

v žiadnom prípade nebudú pozemky odpredané osobe, ktorá daný pozemok nevlastní. 

Opätovne ubezpečil prítomných, že každý majiteľ pozemku v danej lokalite má a bude mať 

prístup na svoj pozemok z hlavnej cesty, nakoľko tam iný prístup neexistuje. Bc. Jozef Hasko 

sa spýtal, či budú majitelia daných pozemkov môcť chodiť po všetkých pozemkoch, ktoré si 

majitelia jednotlivo odkúpia. Nie, odpovedal starosta, nakoľko si pozemky odkupujú ako 
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súkromné osoby a daný pozemok si po odkúpení môžu ohradiť. Opäť pripomenul, že medzi 

pozemkami a hlavnou cestou je ešte 5m súvislý pás vo vlastníctve obce. Bc. Jozef Hasko sa 

spýtal, či na odpredaj daných častí pozemku bude len jedna kúpna zmluva. Nie, každý bude 

mať svoj geometrický plán, znalecký posudok a aj kúpnu zmluvu vysvetlil starosta obce. Do 

diskusie sa nikto ďalší neprihlásil. Starosta obce predniesol návrh uznesenia a požiadal 

poslancov obecného zastupiteľstva o hlasovanie.  

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko schvaľuje : 

 

Kúpnu zmluvu pre kupujúceho Ing. Pavla Pončáka na odpredaj časti nehnuteľnosti 

parc. C-KN č. 417/17 v k.ú. Ovčiarsko vo výmere 484 m2 – orná pôda – v zmysle GP č. 

36442500-317/2025, zo dňa 26.11.2025, vypracovaného Ing. Františkom Sýkorom – 

autorizovaný geodet a kartograf. Novovzniknutá parcela č. C-KN č. 417/17 vznikla 

z parcely C-KN č. 417/1. 
 

 

Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 
 

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

                 

        

K bodu č. 6 – Žiadosti o kúpu pozemku obce Ovčiarsko v lokalite Lány – parc. C-KN  

                        č. 417/1  

 

Starosta obce predniesol žiadosti záujemcov o kúpu častí pozemku parc. C-KN č. 417/1, 

konkrétne žiadosť od p. Škorvánka Filipa– vstup na parc. č. 417/4, Bc. Sobolovej Moniky - 

vstup na parc. č. 417/5, p. Kureja Jána a p. Anny Draškovičovej – vstup na pozemok parcela 

C-KN č. 417/3. Ďalej uviedol, že telefonicky prejavil záujem aj p. Kurej Juraj, len bohužiaľ 

zatiaľ čaká na ukončenie dedičského konania. Všetci záujemcovia budú mať tie isté 

podmienky na kúpu pozemku ako Ing. Pončák. To znamená, že budú musieť predložiť 

geometrický plán, znalecký posudok a kúpnu zmluvu. Znalecký posudok musí predložiť 

každý samostatne, nakoľko na viacerých pozemkoch je nejaká ťarcha NDS a to sa odrazí na 

cene. Samozrejme ideálne by bolo osloviť autora znaleckého posudku, ktorý vypracoval 

posudok pre Ing. Pončáka, lebo pozná danú lokalitu, ale to je na zvážení každého z majiteľov. 

Do diskusie sa nikto ďalší neprihlásil. Starosta predniesol návrh uznesenia a požiadal 

poslancov obecného zastupiteľstva o hlasovanie. 

 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko schvaľuje : 
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Odpredaj časti pozemku pre : 

 

1. p. Filipa Škorvánka, Nesluša 1276,023 41 Nesluša, na základe návrhu GP vo 

výmere 218 m2, 

2. Bc. Moniku Sobolovú, Javorová 3070/2, 010 07  Žilina – alikvotná časť pozemku 

prislúchajúca vstupu na pozemok parc. C-KN č. 417//5, 

3. p. Jána Kureja, Mostná 211/2, 949 01  Nitra – Staré Mesto a p. Annu 

Draškovičovú, Tupolevova 1008/12, 851 01  Bratislava- Petržalka. 

 

Podmienkou odpredaja bude vypracovanie geometrického plánu, znaleckého posudku 

a kúpnej zmluvy. 

                              
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -    Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,                                                                                        

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu č. 7 – Schválenie  Zmluvy o nájme - Prúty, s.r.o. 

        

Starosta obce otvoril bod rokovania s tým, že uviedol dôvod predloženého návrhu kúpnej 

zmluvy so spoločnosťou Prúty, s.r.o. Spoločnosť Prúty,s.r.o. za účelom vybudovania detského 

ihriska na našom pozemku v priestoroch medzi plánovaným multifunkčným ihriskom  a 

pumptreckovým ihriskom na parcele KN-C č. 376/9 vo výmere 169 m2. 

Prenájom je len na nevyhnutný čas, ktorý bude potrebný na vybudovanie daného detského 

ihriska. Spoločnosť Prúty, s.r.o. vybuduje chodník k detskému ihrisku, samotné ihrisko, 

prístupovú bránku, ktoré po vybudovaní odovzdá obci Ovčiarsko. Bc. Jozef Hasko sa spýtal, 

že kto určil parcelu, na ktorej sa má vybudovať toto detské ihrisko. Starosta potvrdil, že on 

sám. Bc. Jozef Hasko povedal, že on súhlasí s vybudovaním detského ihriska avšak nie na 

uvedenej parcele, ale navrhuje parcelu č. 160/36 resp. parcelu č. 577/2, že  je to z jeho 

pohľadu praktickejšie miesto. Starosta podotkol, že aj z dôvodu v budúcnosti plánovaných 

kultúrnych a spoločenských podujatí by to nebolo výhodné. Pán Galbavý sa spýtal, či sa 

ihrisko bude posúvať. Samozrejme potvrdil starosta obce, ak budú finančné prostriedky, tak 

určite áno. Plánovaný posun je v šírke 11 m. Momentálne je priestorová šírka na posun 24 m 

takže v prípade realizácie vybudované ihrisko v žiadnom prípade posun neovplyvní – potvrdil 

na otázku vzdialenosti starosta p. Čillíkovi. Bc. Jozef Hasko sa spýtal, že ako budú mať vstup 

na detské ihrisko budúci obyvatelia bytových domov, potvrdil starosta obce, že cez 

vybudovanú bránku. Bc. Jozef Hasko s touto alternatívou vyjadril svoj nesúhlas, že nech 

chodia dookola. Pán Vorčák podotkol, že prečo by obyvatelia z bytoviek nemali chodiť na 

detské ihrisko cez bráničku ale dookola, veď to budú obyvatelia obce ako všetci ostatní. Ing. 

Horčík podotkol, že veď je to aj pre ostatných obyvateľov obce a my nad tým špekulujeme, 

nie že by sme boli radi, že nám to vybudujú zadarmo, že fakt tomu nerozumie. Bc. Hasko 

zopakoval, že by bol radšej keby ihrisko bolo v prednej časti nie v navrhovanej. Ing. Fischer 



6 

 

sa spýtal kde bude vybudovaný prístupový chodník k miestnemu ihrisku. Starosta obce mu 

odpovedal, že budovanie chodníka bude v bode rôzne.  Bc. Jozef Hasko sa spýtal, či 

vybudovaný chodník bude po celej dĺžke v časti vybudovaného detského ihriska. Nie chodník 

nebude po celej dĺžke vysvetlil starosta obce a zdôraznil, že bude vypracovaná štúdia ako to 

bude vyzerať a bude vopred k nahliadnutiu aj pre poslancov OZ. Nikto ďalší sa do diskusie 

neprihlásil a preto starosta obce predniesol návrh uznesenia a požiadal poslancov obecného 

zastupiteľstva o hlasovanie. 
   

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko schvaľuje : 

  

Zmluvu o nájme so spoločnosťou Prúty, s.r.o., Hviezdoslavova 3192, 024 01  Kysucké 

Nové Mesto, IČO : 53 375 203 za účelom vybudovania  detského ihriska a k nemu 

prístupového chodníka. Predmetom nájmu je časť pozemku vo výmere 169 m2  z parcely 

KN-C č. 376/9 – ostatná plocha. 

 
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      4 poslanci    -    Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  Ľuboš Ballay,  

                                                                                       Ing. Jaroslav Horčík                                                                                      

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           3 poslanci   -   Ing. Peter Palko, PhD., Bc. Jozef Hasko, Juraj Čillík  

 

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 
 

K bodu č. 8 - Schválenie Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena –                 

                       Prúty, s.r.o. 

 

Starosta obce otvoril bod rokovania a oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva 

s návrhom Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena, ktorú taktiež obdržali 

poslanci OZ v dostatočnom časovom predstihu. V zmluve sa jedná o bod napojenia na hlavnú 

komunikáciu a voda. Zmluva sa už raz schvaľovala avšak zmenilo sa vecné bremeno, tak sa 

musí schvaľovať nanovo kvôli zmenám parciel. V lehote do konania zasadnutia OZ nebola na 

obec z radov poslancov OZ doručená žiadna pripomienka. Z radov poslancov OZ sa nikto do 

diskusie neprihlásil. Starosta obce predniesol návrh uznesenia a požiadal poslancov obecného 

zastupiteľstva o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko schvaľuje : 

 

Zmluvu o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena so spoločnosťou Prúty, s.r.o., 

Hviezdoslavova 3192, 024 01  Kysucké Nové Mesto, IČO : 53 375 203 ako budúci 

oprávnený z vecného bremena a obcou Ovčiarsko – ako budúci povinný z vecného 

bremena a Miroslavom Hudecom, Ovčiarsko č. 114 – ako budúci oprávnený z vecného 

bremena  2.  Zmluva sa týka pozemkov v k.ú. Ovčiarsko C KN č. 577/2, 578/2, 400/12, 

400/13 a 400/32. 
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Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      6 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                      Ľuboš Ballay, Ing. Jaroslav Horčík, Juraj Čillík, 

                                                                                       

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           1 poslanec  -   Ing. Peter Palko, PhD. 

 

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu 9 –  Ponuka na zabezpečovací systém do Materskej školy v Ovčiarsku 

 

Starosta obce otvoril bod rokovania a oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva  

s ponukou od spoločnosti HUGOTECH na nové zabezpečovacie zariadenie do Materskej 

školy v Ovčiarsku. Dôvod predloženej ponuky je ten, že na nainštalovanom systéme nie je 

možná zmena prístupov pre zamestnancov a zriaďovateľa ako i hlásenie na mobilné telefóny. 

Kódy majú totiž všetci zamestnanci, aj bývalí, ktorí niekedy v materskej škole pracovali. 

Riešením je samozrejme aj výmena zámkov na všetkých dverách, čo starosta obce zabezpečí, 

ale ak chceme aby zabezpečovacie zariadenie slúžilo na 100 % na účel, ktorý má, treba dať 

veci do poriadku. Bohužiaľ technik prehlásil, že sa do daného systému nevie napojiť 

a požadované údaje tak zmeniť, či vymazať.  

Otázka pre poslancov OZ znela, či zabezpečovacie zariadenie necháme v pôvodnom stave 

alebo ho vymeníme za nové. Spoločnosť, ktorá daný systém montovala už neexistuje, systém 

je namontovaný v roku 2013. Poslanec Tomáš Hrošovský a Bc. Jozef Hasko sa zhodli v tom, 

že ak je alarm funkčný, tak ho netreba meniť a finančné prostriedky využiť na iný účel. Pán 

Gancár položil otázku, že koľko stojí výmena všetkých zámkov a koľko nový zabezpečovací 

systém. Áno, starosta obce potvrdil, že všetky zámky vymení tak či tak. Pán Fischer sa spýtal 

na označenie terajšieho zabezpečovacieho zariadenia a taktiež sa spýtal či len jedna firma, 

teda jej technik, preverovali funkčnosť daného zariadenia. Upresnil, že sa pýta kvôli tomu, že 

si to chce overiť. Starosta upresnil, že to nie je povinné schváliť, to bola len ponuka, buď sa 

Ponukou a výmenou zabezpečovacieho zariadenia budeme ďalej zaoberať alebo nie, že je to 

všetko na poslancoch OZ ako sa rozhodnú, že toto je len návrh. Ak sa rozhodnú, že nie, tak 

nie.  Ing. Peter Palko sa spýtal, či je zabezpečovacie zariadenie na obecnom úrade, že tam je 

predsa k ukradnutiu viac vecí ako v materskej škole. Na úrade zabezpečovacie zariadenie nie 

je. Pán Fischer navrhol poslancom OZ riešenie v tom zmysle aby našli viaceré ponuky, teda 

viac ponúk na zabezpečovacie zariadenie, aby sa potom dali porovnať. 

Tomáš Hrošovský sa spýtal, či je zabezpečovacie zariadenie aj v sklade kde sú uskladnené 

kosačky obecného úradu. Áno je tam čidlo, poznamenal Bc. Jozef Hasko. Pán Gancár 

uviedol, že predsa keď by niekto neoprávnený vnikol do skladu, najskôr musí odomknúť 

zámok a až potom samotné dvere, tak treba vymeniť zámok. Poslanci OZ ja zhodli na názore, 

že zabezpečovacie zariadenie je funkčné a teda ho netreba meniť s tým, že je sa v materskej 

škole vymenia všetky zámky. Do diskusie sa nikto ďalej neprihlásil. Starosta obce predniesol 

návrh uznesenia a požiadal poslancov OZ o hlasovanie. 
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Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko berie na vedomie : 

 

Ponuku na zabezpečovací systém do Materskej školy v Ovčiarsku. 

 
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      5 poslanci    -    Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           2 poslanci    -   Juraj Čillík, Bc. Jozef Hasko 

 

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Po prijatí uznesenia sa ešte Bc. Jozef Hasko vyjadril k tomu, že je zaujímavé prečo sa týmto 

spôsobom nerokovalo aj v prípade kamier do Materskej školy. V rozpočtovom opatrení bolo 

uvedené nákup telekomunikačnej techniky, prečo v RO nebolo uvedené nákup kamier pre 

materskú školu. O všetkom, aj o nákupe kamier pre materskú školu sa hovorilo, a prečo sa 

teda priamo pri schvaľovaní RO nespýtal, čo zahŕňa telekomunikačná technika, určite áno, 

lebo by s RO asi nesúhlasil, uviedol starosta obce. Ing. Fischer Ľubomír sa spýtal, že kedy 

naposledy sa menili kódy v zabezpečovacom systéme a ak vôbec, tak má za to, že je táto 

záležitosť bezpredmetná. Starosta túto diskusiu ukončil, keďže o danom bode programu sa už 

hlasovalo a nadviazal na ďalší bod rokovania v zmysle schváleného programu 23. zasadnutia 

obecného zastupiteľstva. 

 

K bodu č. 10 – Dotácia – ENVIROFOND 2026 – nákup nového traktora s  

                          príslušenstvom 

 

Starosta obce oboznámil prítomných s výzvou ENVIROFOND 2026, ktorá ponúka dotáciu na 

kúpu novej techniky – traktor s príslušenstvom v max. výške 40 000,- EUR so spoluúčasťou  

1 %. Zároveň pripomenul, že poslanci OZ obdržali ponuky zatiaľ od 2 firiem (z časového 

hľadiska sa viac do konania OZ nepodarilo získať, ale oslovených bolo 6 firiem). V prípade, 

že by poslanci OZ odsúhlasili zapojenie sa do danej výzvy, samozrejme budú k dispozícii 

viaceré ponuky a v rámci verejného obstarávania sa vyberie najvýhodnejšia ponuka 

z hľadiska požiadaviek, kvality a v konečnom dôsledku aj ceny, aby sme dodržali podmienky 

uvedené v danej výzve. Spracovanie žiadosti a verejného obstarávania bude zadané 

spoločnosti, ktorá resp. ktoré sa týmto zaoberajú. Poslanec Ing. Peter Palko, PhD. sa spýtal, že 

kde sa bude tento traktor parkovať. Starosta mu odpovedal, že keď už bude isté, že ho budeme 

mať, miesto preň nájdeme, vybudujeme alebo pre začiatok ho zaparkuje u seba doma. Na 

danú otázku zareagoval p. Galbavý, že kto ho bude šoférovať, že to treba tiež riešiť a nie nový 

zabezpečovací systém namiesto funkčného do materskej školy. Starosta poznamenal, že ak 

bude technika, zamestnanec sa nájde len aby bolo s čím pracovať. 

Ľuboš Ballay sa spýtal na čo všetko sa daný traktor bude môcť používať. Starosta uviedol, že 

na všetky úkony súvisiace so separovaným zberom, mulčovanie, nakladanie, vyvážanie, zeleň 

– napr. kosenie, na zimnú údržbu nie, až po 5 rokoch, pretože tak sú stanovené podmienky 

dotácie. Tomáš Hrošovský podotkol, že sa do výzvy treba zapojiť.  
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Bc. Jozef Hasko nadviazal na otázku parkovania budúceho traktora, že by mal pre poslancov 

OZ taký návrh, že starosta obce by mal vstúpiť do rokovania s majiteľom budovy v bývalom 

areáli družstva tzv. garáže a túto budovu od majiteľa odkúpiť a tam by mohlo byť parkovacie 

miesto pre traktor aj pre jeho príslušenstvo a mohla by tam byť aj hasičská zbrojnica a je tam 

aj prístrešok, kde by mohol byť zriadený zberný dvor. Starosta sa spýtal, či myslí tú budovu, 

ktorú vlastní jeho manželka, povedal že nevie koho to je, ale treba jednať s majiteľom 

budovy. Treba ju odkúpiť za finančné prostriedky získané odpredajom pozemkov v lokalite 

Lány. Starosta sa spýtal akú má poslanec OZ predstavu o cene za odkúpenie, na čo Bc. Hasko 

povedal, že treba dať vypracovať znalecký posudok. Treba sa hádam najskôr dohodnúť 

s majiteľom budovy, doplnil starosta obce.  

Poslanec Ľuboš Ballay sa spýtal, či kúpime budovu bez vysporiadaného pozemku pod 

budovou, že v minulosti bol sám Bc. Jozef Hasko proti tomu, čo Bc. Jozef Hasko odmietol, že 

on proti takej kúpe nikdy nebol. Pokiaľ mal starosta vedomosť, majiteľ pozemku bol ochotný 

predať naposledy pozemok pod budovou  za 122,- EUR/m2 . Bc. Jozef Hasko poznamenal, že 

v minulom roku sa vyhodilo 28 000,- EUR, starosta ho opravil, že za 30 000,- EUR, za 

nezmyselný pozemok, ktorý sa nevyužije, vedľa odkúpenej administratívnej budovy. Kde na 

vybudovanie zberného dvora bude treba investície a v tzv. garáži, ktorú vyššie spomenul, už 

je vybudovaný prístrešok a investícia by bola menšia. Bc. Jozef Hasko poznamenal, že minulý 

rok požiadal o predloženie žiadostí na dotáciu na traktor, keďže údajne nám dotáciu zamietli 

preto, že nemáme zberný dvor a bolo mu povedané aby si to vyhľadal na stránke MŽP resp. 

Envirofonde avšak to sa mu nepodarilo. Starosta mu pripomenul, že v danej veci volal 

starostovi do Brezian, čo vysvetlil Bc. Hasko, že nie starostovi ale len do Brezian. Do diskusie 

sa nikto ďalší neprihlásil. Starosta obce predniesol návrh uznesenia a požiadal poslancov OZ 

o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko schvaľuje : 

 

Zapojenie sa do výzvy ENVIROFOND 2026 – Nákup nového traktora s príslušenstvom. 
 

Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík   

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 
  

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie nebolo prijaté. 

 

 

K bodu č. 11 – Dotácia – výzva 2/2026 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na 

                          Individuálne potreby obcí – obecný rozhlas 

 

Starosta obce v krátkosti oboznámil prítomných s podmienkami dotácie na rekonštrukciu 

obecného rozhlasu poskytovanej v max. výške 15 000,- EUR so spoluúčasťou 5 %.  Podotkol, 

že máme k dispozícii ponuku, ktorú obdržali e-mailom v dostatočnom časovom predstihu 

všetci poslanci obecného zastupiteľstva a nikto do konania zasadnutia obecného 
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zastupiteľstva nepredniesol žiadnu pripomienku. Starosta obce pripomenul, že terajší rozhlas 

už nespĺňa nič, že sa často kazí a má za to, že je potrebné ho vymeniť. Bc. Jozef Hasko 

podotkol, že sa vykonala oprava cca pred 4 rokmi a že to teda moc nevydržalo. Oprava stála 

700,- EUR s tým, že značná časť bola výmena ampliónov. Ing. Hofericová Daniela 

poznamenala, že rozhlas využíva v značnej miere iba ona na vyhlasovanie a že to už je 

neúnosné, začať vyhlasovať 4x a 4x to vypne a počuje iba sama seba. Hudba už ako tak 

funguje, lebo hlavný kontrolór jej CD prehral na USB, ale hlásenie štrajkuje a hlavne pri 

smútočných oznámeniach je to nedôstojné a nie je to len teraz, takto to funguje resp. 

nefunguje už dlhší čas. Rekonštrukcia sa chce vykonať v rámci dotácie t.j. niekto nám chce 

dať na ňu financie, tak ich treba využiť.  

Poslanec Tomáš Hrošovský sa spýtal, či bude rozhlas v rámci tejto dotácie, samozrejme ak 

budeme úspešný, rozšírený napr. aj na lokalitu Lány. Nebude, nakoľko dotácia je len na 

výmenu existujúceho a dotácia je len vo výške max. 15 000,- EUR. Samozrejme do 

budúcnosti rozšírenie nie je vylúčené, ak budú na to finančné prostriedky, pretože vzhľadom 

na vzdialenosť by sa tie náklady mohli vyšplhať možno aj na dvojnásobok t.j. cca 30.000,- 

EUR. 

Nikto ďalší sa do diskusie neprihlásil a preto p. starosta predniesol návrh uznesenia a požiadal 

poslancov obecného zastupiteľstva o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko  schvaľuje : 

 

Zapojenie sa do výzvy 2/2026 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na 

individuálne potreby obcí – rekonštrukcia obecného rozhlasu. 

 
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu č. 12 – Návrh kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. ½ rok 2026  

 

Starosta obce odovzdal slovo hlavnému kontrolórovi obce aby odprezentoval návrh kontrolnej 

činnosti na 1. ½ rok 2026. Poslanci OZ návrh obdržali v dostatočnom časovom predstihu 

a nepredniesli žiadne pripomienky do konania zasadnutia OZ. Pridal do plánu kontrolu 

hospodárenia s finančnými prostriedkami OFK Ovčiarsko. Poslanec OZ Tomáš Hrošovský 

požiadal, či by sa do plánu nedala zapracovať aj kontrola finančného hospodárenia 

Občianskeho združenia Ovčiarsko. Samozrejme hlavný kontrolór túto poznámku privítal 

a podotkol, že do plánu ju už nezapracuje, ale správu o hospodárení Občianskeho združenia 

Ovčiarsko spracuje. Bc. Jozef Hasko sa spýtal, či by bolo možné dané správy o hospodárení 

s finančnými prostriedkami či už OFK Ovčiarsko ako i Občianskeho združenia Ovčiarsko 

predložiť na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva. Samozrejme, potvrdil starosta 

obce, to aj chceme. Do diskusie sa už nikto neprihlásil. Starosta obce predniesol návrh 

uznesenia a požiadal poslancov obecného zastupiteľstva o hlasovanie. 
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Obecné zastupiteľstvo v Ovčiarsku berie na vedomie : 

 

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 1. ½ rok 2026. 

     
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Juraj Čillík, 

        Ing. Jaroslav Horčík                                                             

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Juraj Čillík, 

        Ing. Jaroslav Horčík 

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté.   

 

 

K bodu 13 – Rôzne 

 

Starosta obce otvoril bod rokovania a na úvod poinformoval prítomných s činnosťou obce od 

posledného zasadnutia. Oboznámil ich s tým, že bol v pivničných priestoroch DCO urobený 

poter a položená dlažba. Bolo dokončené oplotenie cintorína, dobudované pieskovisko 

v materskej škole, vrátane osadenia nového prvku detského ihriska a zasiata tráva. Ďalej 

pokračujú práce na oplotení miestneho futbalového ihriska. Financované činnosti sú hradené 

z dotácie vlády, ktorá bola poskytnutá vo výške 38 000,- EUR s účelovým využitím 20 000,- 

na chodník, 9 000,- EUR na materskú školu a 9 000,- EUR na oplotenie cintorína. Poslanec 

Tomáš Hrošovský sa spýtal, že z čoho sa platia vykonávané práce. Odpovedal starosta obce, 

že obec hradí len materiál a práce obec nehradí. A kto ich hradí? spýtal sa Bc. Jozef Hasko, ja 

sám, povedal starosta obce ak to chceš vedieť. Ďalej informoval o podaných podnetoch na 

prokuratúru vo veci preverenia preplatenia nevyčerpanej dovolenky starostovi obce – 

vyjadrenie prokuratúry kladné, obec nič neporušila a postupovala zákonným spôsobom. 

Ďalším anonymným podaním bola sťažnosť na nezákonné ukončenie pracovného pomeru s p. 

Goljanovou na Inšpektorát bezpečnosti práce – vyjadrenie kladné, obec taktiež postupovala 

v zmysle zákonov a nič neporušila. Čo sa týka problému návozu kameniva p. Mazreku bez 

povolenia obce – bolo vydané súdne rozhodnutie o odstránení kameniva, ktoré p. Mazreku 

nerešpektuje, takže ďalším zákonným postupom je exekučné konanie – z toho vyplýva, že 

obec postupovala správne pri ochrane svojho majetku.  

Áno, obec podala podnet na prešetrenie nezákonnej stavby p. Majdáka a bolo mu vydané 

rozhodnutie na predloženie povolení na uvedenú stavbu, ak do určeného termínu doklady 

nepredloží, bude vydané rozhodnutie o odstránení stavby. Ďalším podnetom na p. Majdáka 

bol podnet na prešetrenie vývozu fekálií z rodinného domu, na čo bol viackrát vyzvaný na 

doloženie potvrdení o vývoze. Žiadne potvrdenie nepredložil a tvrdil, že všetky potvrdenia  

dcéra pri sťahovaní stratila. Označil firmy, ktoré mu údajne žumpu vyvážali. Starosta uvedené 

firmy oslovil a bohužiaľ pre p. Majdáka žiadna vývoz neuskutočnila. Len pre zaujímavosť 

starosta obce uviedol, že spotreba vody p. Majdáka za obdobie od 02.06.2023 – 03.06.2024 

bola 552 m3 , takže pri žumpe s objemom 20 m3 by musel dať žumpu vyviezť 24x 

a nevyviezol ani raz a sám uviedol, že mu stačí vyviezť žumpu pri jeho spotrebe 1x za 9 

mesiacov. Problém je však vážnejší v tom, že p. Horváthová, ktorá sa už predčasom sťažovala 
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na vypúšťanie fekálií a vyjadrila obavu o kontaminovanie svojej studne, nakoľko je to jej 

jediný zdroj pitnej i úžitkovej vody. Dnes predložila certifikát od Regionálneho úradu 

verejného zdravotníctva o kontaminácii vody v studni fekáliami. Takže jej obavy sa potvrdili 

a nie je to zo strany starostu obce žiadne šikanovanie ako hovorí p. Majdák. Pani Horváthovú 

usmernil starosta obce v tom zmysle, aby podala trestné oznámenie na Enviropolíciu ako 

všeobecné ohrozenie. 

Ako prvostupňový orgán musí dotyčného vyzvať obec, či už k predloženiu potvrdení, 

povolení alebo iných dokumentov a robí to na vyzvanie iného dotknutého orgánu nie 

z vlastnej vôle, taký je zákonný postup. Na základe uvedených skutočností bude určite u p. 

Majdáka príslušnými kompetentnými orgánmi vykonaná kontrola a tlaková skúška žumpy.  

Čo sa týka personálneho obsadenia materskej školy – obec prijala 2 učiteľky a situácia je 

momentálne stabilizovaná. Výberové konanie na riaditeľku materskej školy bude vyhlásené 

opakovane, nakoľko p. riaditeľka zvolená v 1. výberovom konaní na vlastnú žiadosť odmietla 

na danú pozíciu nastúpiť. 

Ďalej starosta obce informoval o výťažku z poriadaných akcií ples a fašiangy. Zisk z plesu bol 

911,- EUR a z Fašiangov 709,- EUR. Financie budú použité na potreby obce. Pred začiatkom 

zasadnutia obecného zastupiteľstva bol starostovi doručený katalóg na urnové hroby s tým, že 

ak obecné zastupiteľstvo prejaví záujem, bude vypracovaná ponuka podľa požiadaviek. 

Predbežne sa poslanci zhodli na urnovej stene so 16 urnami a požiadali starostu aby dal 

vypracovať cenovú ponuku. Keďže to nie je lacná záležitosť, v prípade, že by sa urnová stena 

vybudovala, záujemcom by bolo urnové miesto odpredané. Dohodli sa na vypracovaní 

ponuky na 16 urnových miest. 

Investícia zo spoločného projektu „MAS“ vo výške 35 000,- EUR bola na predchádzajúcich 

zasadnutiach prezentovaná na účel autobusových zastávok v počte 3 kusy. Nakoľko 

autobusové zastávky máme novovybudované, predniesol starosta obce návrh, že by sa 

z daných financií mohol vybudovať chodník v smere na Bitarovú po ľavej strane v dĺžke až 

po vstup na miestne ihrisko, že sa mu to zdajú účelnejšie vynaložené financie. Nakoľko z jeho 

pohľadu chodník v danej lokalite je potrebný hlavne kvôli deťom a mládeži a samozrejme 

všetkým, ktorí sa v danej lokalite pohybujú a navštevujú areál miestneho ihriska. Z danej 

investície by sa dali teda financovať zastávky, chodníky, inteligentné prechody, ktoré sú ale 

omnoho finančne náročnejšie a obec finančné prostriedky na ich vybudovanie nemá. Dotácia 

by náklady na inteligentné prechody nepokryla. Poslanci OZ sa priklonili k návrhu starostu 

obce na vybudovanie chodníka. Z dlhodobého hľadiska treba však kvôli bezpečnosti pre obec 

uvažovať aj o inteligentných prechodoch.  

Na obec bola doručená žiadosť od p. Lompartovej ohľadom zaradenia bránky do oplotenia 

ihriska v časti jej súkromného pozemku s tým, že kľúče od nej by samozrejme mala aj ona. 

S bránkou poslanci OZ nesúhlasili z dôvodu, že je to na súkromnom pozemku a keď bude 

vybudovaný areál detského a pumptrackového ihriska, ktorý bude mať svoj prevádzkový 

poriadok a bude musieť byť kvôli bezpečnosti uzamknutý, nemal by sa tam v tomto prípade 

dostať mimo prevádzkových hodín nikto. Takže zaradenie bránky do oplotenia bolo 

poslancami OZ zamietnuté.  

Starostovi obce bol pred zasadnutím obecného zastupiteľstva doručený katalóg na 

vybudovanie urnovej steny. Spýtal sa poslancov, či by bol záujem a či sa ľudia na takéto 

niečo pýtajú. Od občanov neevidujeme žiadnu požiadavku, ale do budúcna by sa o tom mohlo 

uvažovať. Miesto na urnovú stenu by pripadalo do úvahy pod lipou pri vchode na cintorín. 

Počet urnových miest by vzhľadom na miesto bol cca 16 (to by sa upresnilo podľa ponuky). 

Poslanci sa zhodli na vybudovaní cca 16 miest s tým, že poverili starostu obce o zabezpečenie 

ponuky. V prípade záujmu by si občania dané urnové miesto odkúpili, nakoľko dané urnové 

miesta nie sú lacné. 
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Starosta obce odovzdal všetky informácie poslancom OZ a ostatným prítomným. Nikto ďalší 

sa do diskusie neprihlásil a preto starosta obce predniesol návrh uznesenia a požiadal 

poslancov OZ o hlasovanie.  

 

 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko berie na vedomie : 

 

Informácie starostu obce Ovčiarsko. 

 
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Juraj Čillík, 

        Ing. Jaroslav Horčík                                                             

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                      Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Juraj Čillík, 

       Ing. Jaroslav Horčík 

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté.   

 

 

K bodu č. 14 – Interpelácie poslancov 

 

Do diskusie sa prihlásil poslanec OZ Tomáš Hrošovský s dotazom kedy bude v obci Deň 

zeme. Starosta odpovedal, že presný termín ešte nemá, nakoľko mu nebol potvrdený kvôli 

zametaciemu autu. Určite ale bude v apríli. Presný termín poslancom OZ starosta obce 

oznámi. Ďalším podnetom od poslanca Tomáša Hrošovského bola požiadavka na nákup 

umývačky riadu do kuchynky kultúrneho domu. Starosta sa spýtal ako si predstavuje jej 

osadenie a zabezpečenie odtoku a prítoku vody. Problém vidí starosta obce aj v tom, kto sa 

bude o umývačku starať, veľmi dobre vieme ako sa narába s vecami, ktoré nie sú naše. 

Starosta požiadal poslanca OZ p, Tomáša Hrošovského aby prišiel s konkrétnym návrhom  

osadenia, prívodu a odtoku a potom sa k tejto požiadavke vieme vrátiť.      

Poslanec Juraj Čillík sa starostu opýtal, či by z NDS nemohli pokosiť resp. orezať dreviny 

okolo cesty, že už je to prerastené až na cestu. Všade inde kosia a upravujú a tu nič. Údajne aj 

v smere na Hvozdnicu a v smere do Brezian je všetko vyrezané, upravené a prečo nie tu. 

Starosta vysvetlil, že to nie je NDS, ale Správy ciest a my ako obec patríme pod Bytču, že tam 

skúsi zavolať. O slovo sa prihlásil p. Sýkora s problémom, že chce upozorniť na detské 

štvorkolky, ktoré bez dozoru doslova lietajú po chodníkoch a cestách, že sa doslova bojí vyjsť 

z dvora na hlavnú cestu, lebo tam nevidí, aby nezrazil dotyčné dieťa na štvorkolke. Jazdia na 

nich príliš rýchlo. Starosta mu dal za pravdu a poznamenal, že už na to upozornil tak samotné 

deti ako aj ich rodičov a viac s tým nevie urobiť. Pán Sýkora potom dodal, že v rámci 

bezpečnosti si musel oproti rodinnému domu na druhej strane cesty osadiť zrkadlo na plote p. 

Ballaya, aby vôbec niečo videl, hlavne kto ide, resp. sa vozí po chodníku. Ďalej sa p. Sýkora 

posťažoval na to, že na jeho elektrickom stĺpe, ktorý má na svojom pozemku je upevnený 

kábel slúžiaci kamerovému systému obce a požaduje ho buď odstrihnúť alebo spísať nájomnú 

zmluvu a to z dôvodu, že nechce stáť na strane tých, ktorí súhlasia s kamerovým systémom, 

ani na strane tých, ktorí s kamerovým systémom nesúhlasia. Starosta obce prisľúbil, že osloví 

realizátorov káblového spojenia kamerového systému a požiada o jeho premiestnenie. 

Zároveň upozornil p. Sýkoru, že aj on musí dodržať zákonný postup, čo sa týka osadenia 
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dopravného zrkadla. Ďalej sa p. Sýkora sťažoval na p. Iláša, že chová kohúty a tie v noci 

kikiríkajú a on nemôže spať, že s tým treba niečo robiť. Do diskusie sa zapojili viacerí 

prítomní a snažili sa p. Sýkorovi vysvetliť, že žije na dedine a že tam zvyčajne kohúty  

kikiríkajú. Pán Iláš chová hydinu do 10 kusov a tým nič neporušuje, vysvetlil starosta obce. 

Pán Fischer navrhol, že voči zníženiu rýchlosti by sa mohol na hlavnej ceste osadiť stlmovací  

ostrovček. Starosta mu vysvetlil, že to sa na našu cestu osadiť nedá, nakoľko by sa musela aj 

cesta rozšíriť. No i napriek tomu prisľúbil, že na najbližšie obecné zastupiteľstvo dá naceniť 2 

stlmovacie ostrovčeky. Pán Perrot upozornil na pohyb osoby – muža v našej obci, ktorý 

pravdepodobne má nejaký problém a môže byť v určitej situácii aj nebezpečný a preto ak 

bude nejakým (hocijakým) spôsobom obťažovať resp. narúšať osobnú slobodu, súkromný 

priestor a majetok občanov, odporučil JUDr. Hagara aby občania kontaktovali jeho, nie 

políciu. Bc. Jozef Hasko sa spýtal starostu prečo dal súhlas na návoz zeminy na jeho pozemok 

v bývalom areáli družstva. Starosta o nijakom súhlase nevedel, podotkol len, že na otázku 

majiteľky pozemku p. Cingelovej, či si na vlastný pozemok môže dočasne uskladniť ornicu, 

odpovedal že áno a to je všetko. Prečo teda vozia zeminu na iný pozemok, starosta opätovne 

povedal, že súhlas na uskladnenie zeminy na vlastný pozemok ani nemusí dávať a že nie je 

geodet a nevie kde je hranica pozemku p. Cingelovej a p. Haska. Pán Fischer doplnil, že 

pokiaľ vie, tak na uskladnenie ornice starosta obce ani nemôže dať súhlas, o tom rozhoduje  

„Pozemkový pôdny fond“. Pokiaľ starosta vie, súhlas dáva okresný úrad, ktorý určí kde sa 

zemina má voziť, to je všetko. Hlavný kontrolór odporučil Bc. Jozefovi Haskovi aby sa 

sťažoval majiteľovi pozemku, že prečo to vozia aj na jeho pozemok. Starosta prisľúbil, že 

majiteľa pozemku upozorní, že nevozí zeminu na svoj pozemok a ak je to tak, postará sa, aby 

bola zjednaná náprava.  

Aj na ihrisku vznikol problém, keď sa začalo hradiť, že je to zle zamerané, tak starosta obce 

zavolal geodeta a znovu to zameral aby sa to dalo do poriadku a obe strany boli spokojné. Pri 

zameraní sa zistilo, že protistrana urobila návoz zeminy na obecný pozemok cca 2,5 – 3 metre 

a keďže to bolo zamerané, požiadal starosta aj protistranu, aby zjednali nápravu a návoz 

z obecného pozemku odstránili a už vznikol názor, že je to pomsta od starostu. Ale veď 

zameranie si vyžiadala protistrana, tak aká pomsta, len treba dať veci tak ako majú byť. 

Poslanec Bc. Jozef Hasko sa spýtal, že kedy bude fungovať nová obecná stránka. Stránka je 

v testovacej verzii, musí sa dať do súladu, nakoľko sú tam prekopírované neplatné veci a tak 

ju treba dať do súladu. Zamestnanci musia reagovať na nespočetné množstvo podnetov, 

hlavne v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. a teda nemôžu sa rozkrájať, aby všetko 

skontrolovali a urobili za 1 deň. Starosta pripomenul poslancom OZ list, ktorý im bol 

doručený od p. Michaloviča ohľadom nového územného plánu s tým, že ak ho schvália budú 

spoluzodpovední za to čo schválili. Starosta všetkých ubezpečil, že nič iné sa nebude 

schvaľovať len to čo schválili dotknuté inštitúcie. Zastrašovanie od p. Michaloviča nemá 

právnu váhu, nakoľko poslanci budú schvaľovať nový územný plán v pôvodnom návrhu, 

z ktorého sa len robili úpravy na základe vyjadrení dotknutých inštitúcií a orgánov. Práve 

včera prišlo usmernenie cez elektronickú schránku, že kto nebude mať schválený územný 

plán, nebude môcť drobiť pozemky ak nie sú v územnom pláne. Zastrašovanie zo strany p. 

Michaloviča je len za účelom riešenia jeho zámeru. V dodatku č. 3 je jasne napísané koľko je 

určené na výstavbu a koľko na zeleň. To, že to bolo v terajšom platnom územnom pláne celé 

červené neznamená, že je to celé stavebné, treba čítať ÚP komplexne vrátane textovej časti. 

Územný plán je už v konečnej fáze a už sa nedá ani zmeniť, musel by sa robiť nanovo, resp, 

novým dodatkom a to by musel niekto zaplatiť. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje iba to, čo 

schválila štátna správa NDS, SPP, SEVAK, Pamiatkový ústav atď., všetci sa k tomu 

vyjadrujú a na konci to schvaľuje obecné zastupiteľstvo, takže sa nemusíte žiadnych vyhrážok 

zo strany Michalovičovcov obávať. Podstatná informácia je aj to, že ak ho teraz poslanci OZ 

neschvália, už ho nikdy resp. v krátkom čase nebudeme mať, lebo ho nezaplatíme, teraz bol  
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náklad na jeho spracovanie 50 000,- EUR, čo platila za nás iná firma. Keby sa to neschválilo 

jedinými výstavbovými pozemkami budú pozemky v lokalite Lány a v lokalite Zelená stráň. 

Pán Radoslav Klimo sa prišiel spýtať na názor poslancov OZ. Má pozemok v lokalite 

miestneho ihriska resp. za ihriskom a chcel by sa napojiť na cestu, ktorá je síce v mape 

zakreslená (ako súkromná cesta) ale nie je vybudovaná. Vybudovať by ju mala spoločnosť 

Prúty, s.r.o. a odovzdať po jej kolaudácii obci Ovčiarsko. Pán Klimo by sa chcel na túto 

komunikáciu napojiť a z toho dôvodu by chcel odkúpiť od obce časť pozemku  C-KN parc. č. 

376/9 vo výmere 101 m2 . Starosta obce upresnil informáciu a uviedol, že zatiaľ sa nemáme 

k čomu vyjadrovať, nakoľko cesta ešte nie je vybudovaná a nie je naším vlastníctvom. Nikto 

z poslancov sa k problému p. Klimu jednoznačne nevyjadril a preto starosta obce navrhol p. 

Klimovi aby požiadal svojho projektanta aby mu zakreslil situáciu do podkladu, ktorý mu 

starosta dal. V mieste, kde by sa chcel v budúcnosti napojiť na komunikáciu sa bude budovať 

detské, multifunkčné a pumptrackové ihrisko, ktoré treba brať do úvahy, lebo projekčne sa už 

na ich umiestnení nedá nič meniť. Bc. Jozef Hasko sa vyjadril, že v prípade, že bude mať 

situáciu spracovanú a bude to technicky možné, nemajú poslanci nateraz voči tomu žiadne 

výhrady. Samozrejme do budúcnosti môže byť daná záležitosť ovplyvnená mnohými ďalšími 

faktormi. 

Do diskusie sa zapojil p, Fischer s tým, že nadviaže na informáciu starostu obce, že sa množia 

sťažnosti a podnety na obec a z jeho pohľadu je to v mnohých prípadoch z jeho strany 

zbytočná nadpráca. Aplikoval to na príklade svojej kolaudácie rodinného domu a uviedol, že 

starosta obce mu úmyselne bránil v kolaudácii. Vysvetlil, že má RD postavený podľa 

projektovej dokumentácie a spĺňa všetky požiadavky a starosta obce sa rozhodol, že bude 

brániť kolaudácii jeho RD. Išlo o to, že stavba RD nespĺňala energetický certifikát A0 ale A1, 

mal vraj stanovisko Ministerstva dopravy a Regionálneho stavebného úradu ako nadradených 

inštitúcií nášho stavebného úradu a v oboch prípadoch mu bolo povedané, že stavebný úrad 

nemá právo blokovať kolaudáciu a dokonca ani hodnotiť zaradenie stavby do energetickej 

triedy. Nakoniec aj napriek tomu musel pomerne dosť bojovať aj keď z jeho pohľadu úplne s 

nezákonnou podmienkou rodinný dom skolaudoval. Podmienkou je vybudovanie 

fotovoltickej elektrárne na streche rodinného domu. Dokonca uviedol, že aj starosta mal 

kolaudovať s energetickým certifikátom A0. Starosta však kolaudoval v roku 2024 ešte podľa 

starého stavebného zákona. Od roku 2023 už musia RD spĺňať ku kolaudácii energetický 

certifikát A0 (ktorým bolo vydané stavebné povolenie v roku 2023). Starosta uviedol, že nie 

že by mu úmyselne bránil v kolaudácii, ale mu skolaudovať pomohol, nakoľko sa dohodol 

s pani Kodimovou, že do kolaudácie dá podmienku, v opačnom prípade by skolaudované 

nemal do dnešného dňa. Ani p. Kodimová ani iná inštitúcia nebola ochotná vydať písomné 

stanovisko, nakoľko nemôže zasahovať do konania stavebného úradu pokiaľ nie je vydané 

rozhodnutie. 

Podmienku certifikátu zadala p. Šparcová, ktorá robí certifikáty  a projektant stavby 

v projekte, ktorý si p. Fischer kúpil a nie starosta obce. Mal zadané podmienky, ktoré mal 

splniť, aby spĺňal energetický certifikát A0. Mal projekt zaradený v A0, tak pri výstavbe asi 

bolo niečo zmenené, keď ten certifikát stavba ku kolaudácii nespĺňala. Starosta len hľadal 

spôsob ako kolaudáciu rodinného domu urobiť a našiel spôsob so zapracovaním podmienky, 

čo mu odobrila aj spomínaná p. Kodimová z Okresného úradu. Keď starosta skolauduje 

rodinný dom bez toho aby spĺňal to,  čo je v projekte uvedené, tak sa stane precedens, 

nakoľko od ostatných to požadované bolo a tí sa môžu sťažovať a to starosta nechcel, preto 

hľadal spôsob. Starosta obce sa spýtal, kedy bol p. Fischerom doložený posledný papier od 

Správy ciest na stavebný úrad a koľko na to mal vydanú kolaudáciu RD. Takže to tiež 

dokazuje, že starosta kolaudáciu neblokoval, nakoľko p. Fischer potvrdil, že posledný 
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dokument, potrebný ku kolaudácii doručil p. Trnkovej prednedávnom. Nakoniec nemusel p. 

Fischer podpísať kolaudačné rozhodnutie keď s ním nesúhlasil, to je jeho právo. 

Bc, Jozef Hasko sa spýtal, že z čoho boli platené učiteľky materskej školy a riaditeľka 

materskej školy, spýtal sa to na margo toho, že keď bola požiadavka v minulosti na zmenu  

pracovnej doby – predĺženie, tak bolo povedané, že to z normatívu, ktorý poskytuje štát na 

mzdy pedagogických zamestnancov, nevychádza a museli by si tretiu pracovnú silu zaplatiť 

rodičia. Tak vtedy to nevychádzalo a teraz to vychádza ? Spýtal sa poslanec Bc. Jozef Hasko. 

Starosta obce vysvetlil, že 2 učiteľky a jedna poverená riaditeľka boli v materskej škole 

súčasne z toho dôvodu, že poverená riaditeľka dala výpoveď z pracovného pomeru 

k 28.02.2026 a tak musela predsa zaučiť novú pracovnú silu a odovzdať nejaké pracovné veci, 

veď to je predsa normálne. Bola jej nariadená dovolenka, ochorela a ostala na PN to je celé.  

A platené budú z normatívu, nakoľko ešte nedostali ani prvú výplatu, povedal starosta obce. 

Bc. Jozef Hasko sa spýtal priamo starostu obce či mu vie predložiť papier, ktorým sa oháňal 

dotyčným osobám a povedal im, že Jozef Hasko, Gancár a Majdák podali udanie na životné 

prostredie alebo na inšpekciu životného prostredia, že sú napojení na odtokovú rúru vedenú 

popod bezpečnostný chodník. Starosta obce sa spýtal, kto to povedal – Jozef Klimo a Stano 

Zavadzan, uviedol Bc. Jozef Hasko. Starosta uviedol informáciu na pravú mieru a povedal Bc. 

Jozefovi Haskovi, že nie on, Gancár a Majdák, ale p. Majdák uviedol v e-maili, že p. Hasko 

bol svedkom, keď sa budovala vodná stavba kanalizačnej rúry pod chodníkom hlavnej cesty. 

E-mail od p. Majdáka má aj Bc. Jozef Hasko aj všetci poslanci OZ. 

Do diskusie sa nikto ďalší neprihlásil a preto starosta obce predniesol návrh uznesenia 

a požiadal poslancov OZ o hlasovanie. 

  

  

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko berie na vedomie : 

 

Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva v Ovčiarsku. 

 
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Juraj Čillík, 

        Ing. Jaroslav Horčík                                                             

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                      Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Juraj Čillík, 

       Ing. Jaroslav Horčík 

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 
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K bodu č. 15 – Záver 

 

Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil 23. zasadnutie obecného 

zastupiteľstva o 19.50 hod.  

 

V Ovčiarsku, 11.03.2026 

 

 Zapísala: Ing. Hofericová Daniela  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 Ervín Schmieger  

                                    starosta obce  

 

 

 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice :  

 

 

 

Ľuboš Ballay                                ........................................................ 

 

 

 

Tomáš Hrošovský                        ........................................................ 


